

## РЕЦЕНЗИЯ

Рецензия на реферат ординатора первого года обучения  
Кафедры физической и реабилитационной медицины с курсом ПО  
Чистова Михаила Андреевича  
«МЕТОДИКА КИНЕЗИОТЕЙПИРОВАНИЯ В РЕАБИЛИТАЦИИ»

Актуальность данной темы имеет важное значение в реабилитации и спортивной медицине.

Кинезиотейпирование является методикой, которая активно используется в физической реабилитации современных реабилитационных центров России и других развитых стран мира.

Метод кинезиотейпирования был предложен в 1973 г. японским врачом-мануальным терапевтом Кензо Касе, с использованием тейпов, разработанных по инновационным технологиям и изготовленных японским концерном Nitto Denko.

Кинезиотейпы представляют собой эластичные ленты, изготовленные из высококачественного хлопка и покрытые гипоаллергенным kleящим гелем на акриловой основе, который активизируется при температуре тела.

Особое признание и распространение метод получил после Олимпийских игр 1988 г. в Сеуле, где доказал свою высокую эффективность.

Клинические исследования показали, что в основе механизма действия кинезиотейпирования лежит создание благоприятных условий для саногенетических процессов.

Метод кинезиотейпирования прочно вошел в практику врачей по спортивной медицине и реабилитации во всем мире.

В данной работе достаточно полно раскрыто применение методики кинезиотейпирования в реабилитации и спорте, озвучены история, механизм воздействия, показания и противопоказания методики.

Выполненная реферативная работа, структурирована, наглядна, полностью отвечает требованиям, предъявленным к данному виду работы.

К.м.н., ассистент кафедры физической  
и реабилитационной медицины с курсом ПО

Зубрицкая Екатерина Михайловна